

Вокзал

обновляется

Грузовое отделение станции Ленинск-Кузнецкий-1 и железнодорожный вокзал теперь не являются единой структурой, они разделились. Но реорганизация не помешала коллективу вокзала с хорошими успехами встретить свой профессиональный праздник.

За июнь текущего года, по сравнению с предыдущим, пассажиропоток вырос на 20 процентов. А за июль — на целых 50! Пригородные маршруты действуют бесперебойно. Все пассажиры, а большинство их — садоводы, уезжают по нужным им направлениям без проблем.

К Дню железнодорожника, как водится, прошли награждения. Именными часами от начальника Кузбасской дирекции по пассажирским перевозкам награждена старший билетный кассир О.А. Кандаурова. Билетный кассир Н.В. Гриднева отмечена денежной премией, а ее коллега Н.Я. Роганова отмечена благодарностью руководства с занесением в трудовую книжку.

Праздник не омрачило то, что коллектив встречает его, образно говоря, в строительных лесах. Здание вокзала капитально ремонтируется. Обновляется фасад, ведется внутренняя перепланировка. Ведь вокзал принято традиционно считать лицом города. И оно, похоже, обещает стать красивее.

— Мы оборудуем новый кассовый зал на месте бывшего актового зала, — говорит начальник вокзала Л.А. Шайгерова. — Вместо окон сделаем витражи, обставим удобной мебелью, выполним современный дизайн. Если пассажиропоток начнет возрастать и станет не хватать действующих двух касс, учредим третью — в новом зале. Возобновит работу вокзальный буфет-кафетерий. Все внутреннее помещение вокзала постараемся сделать более удобным для людей и для работы с ними. "Новоселье" планируем приурочить к Ноябрьским праздникам.

В. ГАЛКИНА.